PONEDJELJAK, 4. svibnja 2020. g. – 8.a, 8.b
PONAVLJANJE GRADIVA


Ponovimo:
Promjena temperature u K prema iznosu je jednaka promjeni temperature u °C.


Pogledajte i proučite urađeni primjer pa na osnovu njega radite sljedeće zadatke. Primjer ne trebate prepisivati u bilježnicu, prepisujete samo zadatke.
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b) slicno racunamo razliku tih temperatura u Celzijevim stupnjevima.

At=t -4
Prosjecnu temperaturu svemira uzimamo kako je zadana, a temperaturu Venere u
kelvinima izrazimo u Celzijevim stupnjevima:

t, = (737 273) °C
t,=464°C

Sada mozemo izracunati razliku temperature, At.
At=464°C - (- 270 °C)

At=T345
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4.20. Alkohol temperature 30 °C hladili smo do temperature —6 °C. Kolika je nastala razlika u

temperaturi alkohola?

4.21. Na vrhu planine izmjerena je temperatura 260 K, a u podnozju 287 K. Kolika je razlika u
temperaturama zraka u podnozju i na vrhu planine?
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Primjer 2. Prosjecna temperatura u svemiru iznosi —270 °C, a temperatura planeta Venere

iznosi 737 K.
) Odredi kolika je razlika tih temperatura kada je iskazemo u kelvinima? Racun provedi

prema uputi u Primjeru 1.
b) Odredi kolika je razlika tih temperatura kada je iskazemo Celzijevim stupnjevima,
takoder prema uputi u Primjeru 1.
Rjesenje
Zadane su temperature svemira i Venere u Celzijevim stupnjevima i kelvinima.
Temperaturu izrazenu Celzijevim stupnjem pisemo znakom t, a temperaturu izrazenu

kelvinom znakom T pa njihove temperature pisemo:

Prosjecna temperatura svemira t; = =270 °C

Temperatura Venere T, = 737 K.

a) Prije racunanja razlike prosjecnu temperaturu svemira t; (Celzijevi stupnjevi) iskazemo u
kelvinima:

T, = (270 + 273) K

h=3K

Prosjecna temperatura svemira je 3 K.

el peratura Venere T, veé je z inima para k
m 72 Jje adana u kelvinim pa raz iku tem T zem
4 y li i peratura AT mozemo

AT=T,- T,
AT=T737K-3K
AT=734K.




image3.jpeg
ST TR e aiZnTISkn 270 K

a) Izrazi te temperature Cel
b) Odredi promjenu temperature koristeci se podatcima za temperaturu u kelvinima.

ijevim stupnjevima,

¢) Odredi promjenu temperature s vrijednostima koje si preracunao u Celzijevim
stupnjevima.

d) Razlikuje li se promjena temperature u zadatcima b) i ¢)? Obrazlozi rezultat.

Avion je poletio s piste gdje je temperatura iznosila 25 °C i postigao visinu na kojoj je

4.23.
temperatura 242 K. Kolika je to razlika u temperaturi?

4.24. Temperatura u Helsinkiju iznosi 269 K, a u Kairu 15 °C. Kolika je razlika u temperaturi

Helsinkija i Kaira?

4.25. Ulicna svjetiljka nalazi se na temperaturi 265 K. Kada se upali ulicna rasvjeta, zarulja se
agrije do 2 700 °C. Kolika je nastala razlika u temperaturi?
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